

『概説 イギリス憲法 第2版』正誤表

以下の誤植がございました。ここに深くお詫びし訂正させていただきます。

頁、行	誤	正
iv 頁8行目	2014年2月9日	2015年2月9日
ix 頁15行目	第3章 権利章典と議会主義の成立	第3章 権利章典と議会主権の成立
48頁1行目	第3章 権利章典と議会主義の成立	第3章 権利章典と議会主権の成立